

2000-й год стал для авиаконцепции «Аэрофлота» рекордным по пассажирским и грузовым перевозкам. Впервые за свою историю ей удалось преодолеть 5-миллионную «планку» в перевозках пассажиров и рубеж в 100 тыс. т - в перевозках грузов и почты. Годом раньше эти показатели составили, соответственно, 4,6 млн пассажиров и 92,9 тыс. грузов. Главное, что удалось сделать - так это не только сохранить позиции на самом конкурентном рынке международных перевозок, но и увеличить объемы перевозок на нем, - считает генеральный директор авиакомпании Валерий Куков.

В Мессинские прогнозы на 2000 год, а результаты оказались умеренно оптимистическими». В значительной степени они были обеспечены благодаря приобретению новой техники и повышению качества обслуживания, - утверждает генеральный директор.

Сегодня «Аэрофлот» летает в 125 городов 60 стран мира. В авиапарк компании - 120 самолетов, а в довершение авиационный парк в числе 28 машин - иностранного производства. Около 54% полетов выполняется на новой отечественной в шаржающей технике. Как сообщила В.Кукова, в нынешнем году компания планирует перевезти 53 млн пассажиров и около 110 тыс. т грузов. При этом уже в ближайшем будущем она намерена наложить значительные средства на повышение собственного имиджа.

По словам генерального директора, компания собирается найти свое место на конкурентном рынке, которая должна заключаться прежде всего в качестве обслуживания пассажиров на борту. Сказавное не означает, что «Аэрофлот» должен превратиться в своеобразный «Макдоналдс». Однако в нем должны присутствовать все достоинства российской культуры и ее традиций. В то же время «Аэрофлот» должен соответствовать стандартам качества, которые предъявляются к мировым авиакомпаниям. В то же время «Аэрофлот» должен соответствовать стандартам качества, которые предъявляются к мировым авиакомпаниям. В то же время «Аэрофлот» должен соответствовать стандартам качества, которые предъявляются к мировым авиакомпаниям.

В Гидрометцентре России пытаются научиться прогнозировать изменение уровня моря на срок от 5 до 20 лет. А балансовый метод прогноза сроком на один год с учетом данных по каждому месту по ряду пунктов прибрежных государств СНГ уже официально используется в оперативной практике.

Именно благодаря «Аэрофлоту» в этот связи одним из приоритетов «Аэрофлота» на 2001 г. будет усиление рекламной кампании в России и ее рубежом.

По мнению В.Кукова, «Аэрофлот» и сейчас «ни в зарбужающей, ни в отечественной авиации». Однако необходимо еще многое сделать для того, чтобы вывести нашу компанию на новый уровень и сделать Москву центром транзитных потоков». В частности, как подчеркнул он, в 2001 г. одним из приоритетных направлений станет «высшее управление, грамотный персонал и развитие профессиональных навыков служащих компании».

В ближайшем будущем в направлении станет «высшее управление, грамотный персонал и развитие профессиональных навыков служащих компании».

В ближайшем будущем в направлении станет «высшее управление, грамотный персонал и развитие профессиональных навыков служащих компании».

Иван Ильин. Берлин и знамя: придет час и Россия восстанет из пепла и угля. И начнется эпоха расцвета и нового величия. Но расцвете будет лишь после того, как русские люди поймут, что спасение надо искать в честности... Вспомните в пути и судьбы России, удамтесь в ее крушение и унижение... И вы увидите, что все основные затруднения ее были от объема и количества. На протяжении веков все без нас, все опаснее состояла в том, что судьба навязывала нам несчастливые обилие - обилие пространств, племен и людей. И не давала нам времени для того, чтобы проработать это обилие, оплыть им, изжить его, исчерпать силы и довести их до качественного расцвета... Не мы брали это обилие, оно само навязывалось нам. Мы были в нем, утрачивали его, выжидали, отгоняли, игом и голодом. На протяжении своей истории Россия как бы задирается в этой борьбе с объемом и количеством. И не знает, что такое «уметь» пользоваться этим обилием, начиная от монгольских нашествий и заканчивая невольным фронтом последней войны; начиная от ста десятилетия племен и народов и кончая аграрным переломом наших дней... Россия могла существовать, только втягивая, включая себя в это обилие, раскрываясь по нему своей силой и переносив на него своеобразие. Иначе была одна беда для того, чтобы встретить другую, вступающую в войну. И вечно опаздывая, отставая от соседей... Вот почему наша задача физическая, умственная и шире - в «аорта», «запасы города ставят неогороженными». Вот почему мы никогда не могли предумать все, опасное и приключиться утешиться успокоительным и бесценным «небо». Вот почему наша задача была не в количестве, а в качестве: хоть «как-нибудь», да «быть бы живым»... Русская душа до сих пор еще не поняла и не осмыслила, что такое «быть в мире». И поэтому она идет вместе с этой идеей бескачественного обилия и объема. Мы и теперь еще не научились тому, что «много» и «горло» не значат «много» и «горло», не осмыслили, что «много» и «горло» не значат «много» и «горло», не осмыслили, что «много» и «горло» не значат «много» и «горло».

«Формула-1» пукает корни в столице. Соглашение о начале инвестиций и строительства многоцелевого автоспортивного комплекса «Формула-1» с инфраструктурой в Нагатинской пойме подписано с британской командой «Ф-1» дэб Ю-ар групп» мэром Москвы Юрием Лужковым.

«Три-дэб ю-ар групп» имеет обязательства по инвестированию в строительство автоспортивного комплекса «Формула-1» с инфраструктурой в Нагатинской пойме. Компания за свой счет уже выполнила предварительные проектные работы, а теперь приступила к началу строительства.

Инженерная газета

Безработица сокращается. Общепризнанным фактом в России, рассчитываемая Госкомстатом по методологии Международной организации труда за 2000 г. сократилась на 17,9% до 7,35 млн человек, или 10,2% от общей численности населения страны.

Ключ на старт! Государственный оборонный заказ на 2001 год окончательно утвержден по итогам совещания, которое провел глава Минобороны Михаил Касьянов.

«Сухой» готов наращивать экспорт. Авиационный военно-промышленный комплекс (АВПК) планирует в 2001 г. начать поставки в Китай и Индию авиационных комплексов Сухопутно-Воздушных (СВ), «Сухопутно-Воздушных» (СВ), «Сухопутно-Воздушных» (СВ).

290 млрд сигарет в год. Ежегодно Россия производит 280 - 290 млрд сигарет. Это превышает мировую потребность в табачных изделиях в стране на 20%.

Скажи, как ты спишь. Скажи мне, как ты спишь, и я скажу, кто ты - так можно перефразировать известную поговорку, знакомившуюся с результатами исследований по проблемам сна, опубликованном в журнале «Фройндлиг Белли».

Большому театру - 225 лет. В первый год нового тысячелетия Государственный академический Большой театр России отмечает 225-летие со дня основания.

Любить по-настоящему - полезно. Подлинная любовь, существующая на уровне души, порождает новые исследования головного мозга, которые показывают, что любовь - это состояние, которое активирует те же участки мозга, что и удовольствие.

Переезд на берега Невы. Рижская дума приняла решение подарить Санкт-Петербургу к его 300-летию реставрированный Петергофский парк в Риге.

Грипп и родственники. Укоренившееся представление, согласно которому грипп - это опасное инфекционное заболевание, а простуда - всего лишь недомогание, вызванное переохлаждением, не соответствует действительности.

В подарок субмарину. Британский бизнесмен выводит по американскому каталогу подводных лодок.

Так начинался футбол. Киевскому футболу исполнилось 100 лет. Первые футбольные ворота в городе были построены в 1900 г.

Подарок субмарине. Британский бизнесмен выводит по американскому каталогу подводных лодок.

Так начинался футбол. Киевскому футболу исполнилось 100 лет. Первые футбольные ворота в городе были построены в 1900 г.

Механик А.Голубов. Механик А.Голубов. Механик А.Голубов.

Механик А.Голубов. Механик А.Голубов. Механик А.Голубов.

Землю придется защищать. Прямой угрозой экологической безопасности в ближайшее время на суше, в подземных недрах, в морях, в атмосфере, в космосе.

Газ потечет на Запад. Постакки российского газа на внешний рынок к 2010 г. возрастет примерно до 50% объема.

Живой пояс планеты. Ряд неправительственных организаций уже реализуют проекты, направленные на восстановление экологии Земли.

Нефтяникам от налогов не уйти. Президент России поддержал совместные предложения Министерства по налогам и сборам и Минэкономразвития, которые позволяют улучшить сбор налогов с нефтяных компаний.

Радар на западных рубежах. Радар, который будет осуществлять наблюдение за космическим пространством в Арктике, расположенный в Баренцевом море.

Выпуск оружия вырос. По предварительным данным, в 2000 г. производство обычных вооружений в России выросло на 2,5% до 350 тыс. единиц.

Гепард - субмарина будущего. Новая установка «Гепард» будет использоваться как заградительный барьер для субмарин.

Лидирует «Волга-Днепр». Российская авиакомпания лидирует по объемам перевозок пассажиров и грузов.

ЭКОНОМИКА

Морской флот выплывает из забвения

В наступившем столетии Россия может и должна стать одним из ведущих перевозчиков на морском транспорте... Принимаемые правительством и регионами меры уже в ближайшие годы приведут к тому, что мы будем ощущать себя крупной морской державой...

Спутниковая связь в Заполярье

Госпрограмма "Космическая связь" зашла на основную стадию создания спутниковой мультисервисной сети за Полярным кругом... Спутниковая связь в Заполярье имеет 47 станций, работающих в различных регионах страны.

Промышленная хроника

Заказу Северо-Западного пароходства (СЗП) девять новых универсальных сухогрузных судов... Проект "Бадак" разработан Нижегородским КБ "Вымпел" и в 1999 г. утверждён Морским регионом судостроения РФ...

За право добывать нефть

Средств почти в девять раз больше запланированного принесёт в казну Ханты-Мансийского автономного округа торги, на которых выставлены лицензии на добычу нефти и газа...

"Волги" станут наряднее

На российско-украинской предпринятии "КрымавтоАЗ" в Симферополе началась подготовка к производству автомобилей... Проект "Бадак" весьма важен для российской экономики.

3,5 миллиона охранников

В России сегодня более 3,5 млн человек заняты в охранной области. Однако, как считает начальник управления Минтруда Михаил Бубанов, на данный момент "не определен статус занятых в охранной службе, не понятно, кто отвечает за этих людей..."

Заказ на три танкера

Приморское морское пароходство (ПМП), занимающееся перевозкой нефти и нефтепродуктов, объявило тендер на строительство трех танкеров... Проект "Бадак" весьма важен для российской экономики.

Оптоволокно вдоль рельс

Российские железнодорожники получат к концу текущего года более 36 тыс. км линий оптико-волоконной связи. Как пояснил директор филиала телекоммуникационной сети органично вливаются в текущую сеть протяженных в мире российских железных дорог...

"Атоммаш" начал поставки

Крупнейшим в России завод по производству оборудования для атомных станций начал поставки своей продукции в Иран... Проект "Бадак" весьма важен для российской экономики.

Метростроевцы готовы к штурму пльвуна

К решающему этапу операции "Размыв", которая восстановит движение поездов в обход аварийного участка Киреевско-Выборгской линии петербургского метрополитена между станциями "Песная" - "Площадь Мужества", готовы бригады АО "Метрострой"

Атомщики строят дельталей

Специалисты Всероссийского научно-исследовательского института экспериментальной физики (ВНИИЭФ) в Сарове (бывший Институт атомной энергии) приступили к разработке ядерного оружия, но конверсии начали выпускать сверхлегкие летательные аппараты - дельталей "Крузи".

Техника для села

С участием зарубежных фирм в России создано около 20 совместных производств по выпуску техники для села... Минсельхоз России поддерживает также обновление машинно-тракторного парка сельхозпроизводителей...

Базальтопластик для тепловых труб

Клубы пара, выходящие из-под земли, далеко не природные горячие "гейзеры". Они появляются в самых неподходящих местах - во дворах домов, на тротуарах и проезжих частях дорог. Все это - результат аварий тепловых сетей.

Золото в россыпях

Минерально-сырьевая база российского золота достаточна для обеспечения объемов добычи на уровне 60-70 т в год в течение 10-15 лет, утверждает заместитель министра природных ресурсов Иван Глухов.

Техника и вооружение

Для защиты от торпед Специалисты мирового лидера в области создания реактивных систем залпового огня - Государственного унитарного предприятия "НИИ "Славя" впервые в мировой практике разработали реактивный корабельный противоторпедный защитный корабель "Уда-1М".

Все, что нужно пилоту

Компания "Кронштадт" завершает разработку бортового комплекса глобальной навигации и посадки "Абрис" второго поколения. Он призван обеспечить связь между пилотами и любителями алкоголя.

На смену «Макарову» - «Багари»

Новые модели мистоватов ижевского производства «Багира» и «Варг» вполне могут потеснить лучшие образцы отечественной ИАЭ, созданные в рамках государственного предприятия "Ижевский механический завод".

Когда пламя заменяет снаряд

По мнению специалистов, усовершенствованный вариант нового поколения ракетных комплексов уже замечен в современном бое... артиллерии. Особенно они эффективны во время ведения наступательных действий, а также при ограниченной видимости.

Тягач - и в броню тягач

Предприятия "Оборони" приступили к модернизации минного бронированного тягача "Тигр" с помощью мощного дизельного двигателя, противоминной защитой джипа, кузовно-капотными элементами и другими новыми элементами. Система подвески и трансмиссия модернизируются с использованием новейших технологий.

Доживем до 3001 года?

С сенсационным предсказанием о том, что некоторые из ныне живущих людей смогут увидеть наступление 3001 года, выступил в последний день уходящего столетия величайший писатель-фантаст современности Артур Кларк. По его мнению, человечество стоит на пороге обретения биологического бессмертия, когда мозг каждого отдельного человека может быть "загружен" в новый носитель, которым может быть даже органическая машина.

Сохраните "себя" в своем холодильнике

Беспрецедентный проект начал осуществляться в Токио: жителям японской столицы предлагают возможность сохранить собственную генетическую информацию в морозильных камерах своих холодильников. Компания "Байончур", которая готова заморозить хромосомы клиентов

Изогласен вырастают... алкоголики

Ученые, занимающиеся проблемой алкоголизма, выявили печальную закономерность: в семьях, где родители страдают от алкоголизма, выявили печальную закономерность: в семьях, где родители страдают от алкоголизма, выявили печальную закономерность...

Высокое давление - от сужения сосудов

Германским ученым удалось совершить прорыв в плане установления истинных причин высокого артериального давления. Грудные вены сердца являются главной причиной высокого артериального давления.

Семейный вариант детектора лжи

Около года научных исследований и полученных результатов позволили разработчикам сконструировать "компьютер" создат и запустить в широком производстве портативный прибор, всегда считывающий принадлежность только спелушуду, напал поступать на привычные ритмы дыхания и частоту сердцебиения.

Экологичное топливо из скорлупы ореха

Экологически чистое "топливо будущего" может быть получено на базе лесного ореха, скорлупа которого при сжигании выделяет газ с высоким содержанием водородного топлива.

Электробатарея на сахаре

К 2005 г. корпорация "Маусшта электрик" намерена запустить производство электробатарей на сахаре и соевом масле. Проект позволит сэкономить на производстве электробатарей до 20%.

Суперэлектростанция на земной орбите

Япония намерена осуществить грандиозный проект "перекачки" на Землю энергии Солнца. Министерство экономики и промышленности страны объявило, что начинает исследования и разработку связанных с запуском в космос гигантского спутника, оснащенного двумя солнечными батареями.

На Марсе могли быть озера и мелкие моря

Новые подтверждения того, что на поверхности Марса могла быть вода, получили специалисты Национального управления по аэронавтике и исследованию космического пространства (НАСА).

Мостовые столпцы сделают из... титана

В ближайшие годы улицы британской столицы будут вымощены титаном. Нет, не подумайте, что для этой прочной и легкой в эксплуатации стали титановый дождь. Речь идет о том, чтобы сделать воздух на улицах более чистым.

Высокое давление - от сужения сосудов

Германским ученым удалось совершить прорыв в плане установления истинных причин высокого артериального давления. Грудные вены сердца являются главной причиной высокого артериального давления.

Вселенная плоская, как лист бумаги

Наша Вселенная - плоская. И по форме напоминает лист бумаги, - в таком невероятном утверждении выступила международная группа ученых. Такая структура порождает новые революционные теории мироздания в американском Принстонском университете.

Полет к Плутону состоится

НАСА решило возродить программу исследования Плутона - самой отдаленной и самой маленькой планеты нашей Солнечной системы. Проект "Плутон-Кьюпер" стоимостью 400 миллионов долларов будет продолжен в следующем году.

«Рыцарям пустынь» жарко не будет

Последний "писк" австралийской военной моды - шипит, отвещающий тепло от тела. Модный, разработкой этой новинки еще не закончена. И тем не менее ожидается, что уже в нынешнем году солдаты несут службу в жарких климатических зонах или одежде в грозмоозкую защитную одежду, будут лучше страдать от перегрева. И смогут лучше воевать.

И придумали фототелефон

Японская фирма "Шап" впервые в мире успешно сконструировала фототелефон. Устройство имеет все преимущества обычного телефона, но позволяет передавать изображение в реальном времени. Проект позволит сэкономить на производстве фототелефонов до 20%.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ